



В Санкт-Петербурге задержаны участники преступной группы, подозреваемые в похищении человека и разбойном нападении

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных пп. «а, в, г, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (похищение человека, разбой).

В ночь с 26 на 27 февраля 2018 года в результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками Службы по защите конституционного строя и борьбе с терроризмом УФСБ России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области и Управления уголовного розыска ГУ МВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области задержаны 7 участников этнической преступной группы, которые с 2017 года специализировались на совершении разбоев, похищении людей и вымогательстве у них имущества.

По версии следствия, 12 ноября 2017 года в ресторане, расположенном в ТРЦ «Галерея», злоумышленники окружили местного предпринимателя, после чего, демонстрируя пистолет, угрожая ему убийством и применением насилия, потребовали передать им 500 тыс. рублей, обыскали и открыто похитили 37 тыс. рублей, ключи от автомобиля и банковскую карту, заставив сообщить ее пин-код.

Затем соучастники сняли с банковской карты 23 тыс. рублей, привели его в подземный паркинг, где жестоко избили и открыто похитили автомобиль «Хенде Крета» стоимостью не менее 1 млн 180 тыс. рублей.

После этого насильно поместили потерпевшего в автомобиль и доставили к одному из домов по Лиговскому проспекту, похитив его часы и мобильный телефон общей стоимостью около 55 тыс. рублей. По требованию злоумышленников мужчина позвонил своим знакомым и родственникам, у которых попросил деньги за его освобождение. После того, как соучастники получили 150 тыс. рублей, они освободили похищенного.

В ходе проведения обысков по адресам проживания злоумышленников обнаружены и изъяты пистолет Макарова, 6 травматических пистолетов с признаками переделки для применения боевых патронов, а также предметы и документы, имеющие значение для уголовного дела.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемых и предъявлении им обвинения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление, а также задержание соучастников подозреваемых и проверку имеющейся информации о совершении ими ряда аналогичных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1205896>